

# 1路、5路、8路公交调整线路

## 1路线自“盛世佳和”站往西变化较大

本报肥城12月2日讯(记者刘真) 近日,记者从肥城公共汽车公司了解到,根据市民需求并经过交通运输局和公共汽车公司考察论证,12月1日起对1路、8路和5路公交车线路优化调整。据了解,这次线路优化调整后,进一步扩大了肥城公交线网覆盖率,填补了部分站点的公交空白,解决了市民出行不便等问题。

据了解,自12月1日起,原1路车始发站特钢小区不变,自站点王瓜店盛世佳和向下依次优化调整为矿务局南门、矿业花

园、朱庄社区、鲁泰集团、东大封村、大封加油站,沿途共36个站点。具体走向为:特钢小区—环保局—明桂花园—世纪桃源大酒店—水岸桃源—河西小区—老干部活动中心—市委宿舍—公安局—中医院—电业公司—公交公司—交通局—汽车站—汽车站北门—步行街—企业局—肥城商场—网通公司—兴业银行—消防队—家俱大世界—眼科医院—东付村—西付村—古店村—阳光盛华—王西加油站—王西小学—盛世佳和一—矿务局南门—矿业花园—

朱庄社区—鲁泰集团—东大封村—大封加油站。

8路公交车终点站由矿工佳园向西延伸至朱庄新区,由原来的21个站点延伸至22个站点。具体走向为:疾控中心—新城办事处—新城嘉园—交通局—电影院—百货大楼—肥城饭店—人民医院—地税局—消防队—家俱大世界—润和有限公司—银宝—栾庄—阿斯德热电厂—农大肥业—南仪仙—富世康面粉厂—蒋庄—穆庄新区—矿工家园—朱庄新区。

除1路、8路外,同时做了优化调整的还有5路公交车,由于长山路修复通车,始发站由站点彩虹小区更改为孙家小庄和国土资源局两个站点,终点站开往老城开发区,其他站点不变。

据悉,此次调整自12月1日起实施,发车时间不变,1路、8路、5路首班发车时间仍为6时30分。公交公司工作人员提醒市民相互告知。此外,“肥城公交网”和“肥城公交”微信平台于12月1日更改了站点数据库,市民可登陆查询。

## 小汇河安庄段年底治理完工

本报肥城12月2日讯(记者刘真 通讯员聂兵 赵小丽) 目前,小汇河安庄治理段正在加紧施工,本次治理包括河道清淤、堤岸整修、险工段护砌、防汛道路建设、生产桥建设,预计今年年底完工。

近日,记者来到小汇河安庄治理段施工现场,看到挖掘机正挥舞着机械臂开挖堤槽,推土机开足马力,清运砂石,平整河床,一条新挖河道笔直地向远方延伸。不远处,工人师傅们正紧张作业,垒砌堤坝,铺设堤石,硬化坝面,确保更好地束水导洪。

据了解,小汇河安庄治理段长8.09千米,共分4个标段,其中施工3个标段,北石生产桥为1个标段。工程包括河道清淤、堤岸整修、险工段护砌、防汛道路建设、生产桥建设等,总投资3115万元。工程自今年2月份铺开建设,目前已完成总工程量的70%以上,预计今年年底完工。

工程建设后,治理段河道将达到20年一遇防洪标准,而且恢复了河道自然生态,实现了工程建设和水生态的融合。

# 请“洋教师”进镇小学 说笑游戏中学英语

本报肥城12月2日讯(记者刘真 通讯员 名焕英 李婷婷) 近日,由市委宣传部主办、市教育局承办的“欢乐英语进桃乡”公益活动走进肥城市安庄镇中心小学,为2000余名师生家长带来一场趣味横生、印象深刻的英语教学活动。

与以往英语教学活动相比,此次活动氛围更活泼、形式更创新,内容更丰富,其中,山东大学外籍教师迪马担任活动主讲教师也让活动“洋味”更浓厚,英语教学更地道。

活动未开始,迪马便用诙谐的语言、幽默的表情、夸张的动作点燃了会场气氛。与全场师生

问好致意后,他邀请两位本地小学生担任临时翻译,组成了“三人主持团”,开始了欢乐教学之旅。

简短交流,口语问答,英语架起了迪马与学生之间的“连心桥”。距离的拉近也让迪马与学生的对话逐渐娴熟,每问一句,学生们都用整齐的作答积极回应。随后,迪马邀请部分学生上台,玩起了“趣味记单词”游戏,游戏道具、游戏形式、游戏动作在迪马口中均变成了英语单词传输给每位参与的学生,跑、跳、踩、追,学生们不仅沉浸在游戏的趣味中,还在游戏过程中与其他同学进行口语交流,无形间锻

炼了英语听力和口语能力,寓教于乐的英语教学方式也让学生在潜移默化中对单词、句式记忆更深刻。

“现在的英语课堂主要是应试课堂,英语教学仅仅围绕提高成绩展开,学生们面对眼花缭乱的单词和复杂的句式往往手足无措,跟着读,比着写都成问题,别说用英语交流了。今天迪马老师为我们英语教学提供了宝贵经验,也提供了有益模板,将英语教学“去应试化”,融入到日常生活中,调动学生们的积极性,由逼着学变成愿意学,这样的英语教学模式才是成功的。”安庄镇中心小学英语教学组成员刘

俊说。

“目前我市英语教学思路单一,创新较少,学生学习英语也是学法不多,兴趣不高,仅仅停留在‘能写不能听,能读不能说’的阶段,听力和口语相较先进地区差距不小。这次我们举办这样一个活动,也是想让学生们真真正正地感受英语的魅力。同学们的表现也说明了他们愿意学、愿意说,只是缺少方法。下一步,我们将把‘欢乐英语、魅力英语’理念植根于课堂中,因势利导,创新方式,充分调动同学们的积极性,不断加强英语听力和口语能力。”市教育局小学英语教研员聂爱梅说。

# 鼻炎良方 巧治鼻炎

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,以及鼻炎引发的咽炎、腺样体肥大、支气管炎、过敏性哮喘、肺炎、胸闷憋气、哮喘、中耳炎、角膜炎,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛,记忆力减退、注意力不集中、学习成绩明显下降。小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。

我们知道传统的鼻炎医治方法有以下几种:一、用药物喷剂缓解鼻塞的症状,但无法根治鼻炎;二、内服药物疗效较好,但是“是药三分毒”,内服药的毒副作用很大,往往服药后会令患者口舌麻木无知觉,久而久之会麻痹到我们的味觉神经,对我们的肠胃功能也会有所影响;三、手术治疗,手术中患者自身需要承受肉体痛苦,此外我们鼻腔内的构造比较复杂,小血管分布密,存在一定手术风险。以上三种治疗还有个共同的缺点:易复发。这是所有患者最不愿意看到的事实。

200410035631.3;又于2007年扈氏鼻炎膏被山东省淄博市人民政府评为淄博市非物质文化遗产(淄政发(2008)56号),政府保护项目。

山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复”。意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,将肺里的致病菌从鼻腔里排出。扈氏鼻炎膏膏敢于不花钱让您免费来体验,靠的就是确切的疗效来做保证。让您免费试用目的有三个:一是,为了让您亲自体验效果,有没有效果,只有您亲自体验了才知道!二是,为了赢得口碑宣传,就是想让您把自己的亲身体验和实际效果对您身边的亲朋好友实话实说。只有您说好了才是硬道理!三是,为了让您治病不花一冤枉钱,敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻炎膏。所谓有效的才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费。

弘扬非遗、免费体验、有效才是硬道理!

扈氏鼻炎膏被山东省人民政府公布为山东省第二批省级非物质文化遗产(鲁政字【2009】232号),政府保护项目。扈氏鼻炎膏近年来受到了各大医院的鼻科医生很大关注。

位于山东省淄博市的扈氏祖传鼻炎膏——扈氏鼻炎膏是由36味纯天然中草药配方精心熬制而成,扈氏鼻炎膏的第14代传人,扈福证正大夫还口服过鼻炎膏,验证扈氏祖传鼻炎膏无毒副作用。扈氏鼻炎膏是扈氏祖传秘方的第13代祖传,历时较长,多年来为无数患者的鼻炎治疗做出了很大的贡献。本产品现在正在申报“中华老字号”项目,其实早在2006年扈氏鼻炎膏就已被国家知识产权局授权为国家专利,专利号为

不手术、不吃药、不喷激素!

创于明朝万历年间(1607年)的扈氏鼻炎膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华。不用手术、不吃任何药物、不用喷西药激素,特别适合老人和儿童使用,深受广大鼻炎患者喜爱。其工艺被山东省文化厅评为“非物质文化遗产”予以保护传承。由于疗效卓越,被山东省人民政府列为推广项目。同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护和发扬光大。

为了让肥城广大鼻炎患者,特别是青少年鼻炎患者早日摆脱病痛折磨,即日起扈氏鼻炎膏特推出“免费体验”活动。如果你是鼻炎患者,就可到扈氏鼻炎膏肥城店免费体验。

扈氏鼻炎膏体验地址:肥城市肥城饭店西80米(桃花源分局对过)

报名电话:0538-3275589

## 济南市逸诚出国劳务有限公司

本公司为商务部信任机构,拥有多年成功经验,注册资金600万,是拥有中华人民共和国商务部颁发的《对外劳务合作经营资格证书》,并依法经工商部门注册登记的外派劳务中介服务公司。多年从业经验,打造实力品牌! 受海外合作雇主公司委托直招,正规的办理流程和专业的技术团队,完善齐备的国外跟踪服务,诚实守信,签证率高达90%以上,是您出国劳务的理想选择!

- 4—6个月出签
- 年薪30万
- 诚招各县镇代理人
- 工种齐全

**招聘条件:** 年龄20—48周岁,初中及以上学历,无语言要求,3—5年以上相关工作经验,身体健康、无乙肝等传染病、无犯罪记录、无拒签史。

**工种齐全:** B2司机,挖掘机,电焊工,木工,肉食品包装工,厨师,农场工等。

**福利待遇:**  
1、月薪保底17000—25000元税后,每周工作40小时,每天工作8小时,每周工作5天。加班需提出申请,加班费不低于正常薪资的1.25—1.5倍;  
2、每年14天带薪年假,期间可回国探亲,包机票;

3、雇主提供医疗及工伤保险,2+2年的合同,我司提供接机、安置就业、住宿、保险等一条龙服务;  
4、雇主包住,4人一间房(房间统一配备电视、热水器、卫生间等)不包吃,每月给予2500—3000元的伙食补贴。

**费用低廉:** 采取国内外分批付费,解决资金困难问题,不成功退全款。  
**常年招收:** 各县镇出国代理及赴日本、韩国、新加坡、加拿大、澳大利亚等国劳务人员。

一人办理 全家致富

咨询电话: 0531-55773119 0531-55773172 15169142535 15106908414